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ФГАОУ ВО «УРАЛЬСКИЙ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМЕНИ ПЕРВОГО ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ Б.Н. ЕЛЬЦИНА»

ГОУВПО «ДОНЕЦКИЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙТЕХНИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ»
IV Международная научно-практическая конференция

«ИНСТРУМЕНТЫ ПРОЕКТНОГО УПРАВЛЕНИЯ И АНАЛИЗА ДАННЫХ В СИСТЕМАХ ПОДДЕРЖКИ ПРИНЯТИЯ РЕШЕНИЙ»

21 апреля 2023 год 

Ув. коллеги! Кафедра экономической кибернетики ГОУВПО «Донецкий национальный технический университет» и Институт радиоэлектроники и информационных технологий -РтФ приглашает принять участие в IV Международной научно-практической конференции «Инструменты проектного управления и анализа данных в системах поддержки принятия решений». Формат проведение конференции – онлайн.
Участие в конференции бесплатное, Электронная версия сборника тезисов будет выслана каждому участнику на адрес электронной почты указанный при регистрации. Материалы размещаются  в РИНЦ.

ТЕМАТИЧЕСКИЕ НАПРАВЛЕНИЯ КОНФЕРЕНЦИИ
Секция 1. Моделирование и управление данными в системах информационного обеспечения проектной деятельности.
Секция 2. Процессное управление в бизнес-моделях современных предприятий.
Секция 3 Цифровая трансформация и управление изменениями в системах проектирования процессов проекта.
Программный комитет:

Аноприенко Александр Яковлевич – ректор ГОУВПО «Донецкий национальный технический университет», к.т.н., профессор; 

Обабков Илья Николаевич – директор Института радиоэлектронных и информационных технологий-РтФ ФГАОУ ВО «Уральский федеральный университет имени первого Президента России Б.Н. Ельцина», к.т.н., доцент, зав. кафедрой интеллектуальных информационных технологий;

Борщевский Сергей Васильевич – проректор ГОУВПО «Донецкий национальный технический университет», д.т.н., профессор;
Ехилевский Степан Григорьевич - д.т. н., проф. кафедры технологий программирования, декан факультета информационных технологий Учреждения образования «Полоцкий государственный университет»;
Тимохин Владимир Николаевич – д.э.н., профессор кафедры экономической кибернетики ГОУВПО «Донецкий национальный технический университет»;

Просвиряков Евгений Юрьевич – д.ф.-м.н., профессор, заведующий кафедрой Информационных технологий и систем управления школы профессионального и академического образования института радиоэлектроники и информационных технологий – РтФ ФГАОУ ВО «Уральский федеральный университет имени первого Президента России Б.Н. Ельцина»;
Берг Дмитрий Борисович – д.физ.-мат.н., профессор Базовой кафедры аналитики больших данных и методов видеоанализа ИРИТ-РтФ ФГАОУ ВО «Уральский федеральный университет имени первого Президента России Б.Н. Ельцина»;

Лабинский Константин Николаевич – начальник НИЧ ГОУВПО «Донецкий национальный технический университет», д.т.н., профессор;

Севка Виктория Геннадиевна – д.э.н., профессор, проректор по учебно-методической работе и профессиональному образованию ГОУ ВПО «Донбасская государственная академия строительства и архитектуры;
Калачев Василий Юрьевич – к.э.н., доцент заведующий Базовой кафедры технологии автоматизации в бизнесе ФГАОУ ВО «Южный федеральный университет»; 

Ронкин Михаил Владимирович – к.т.н., доцент кафедры Информационных технологий и систем управления школы профессионального и академического образования Института радиоэлектронных и информационных технологий-РтФ ФГАОУ ВО «Уральский федеральный университет имени первого Президента России Б.Н. Ельцина».
Организационный комитет:

Коломыцева Анна Олеговна – к.э.н., доцент, доцент базовой кафедры Аналитика больших данных и методы видеоанализа школы профессионального и академического образования института радиоэлектроники и информационных технологий – РтФ ФГАОУ ВО «Уральский федеральный университет имени первого Президента России Б.Н. Ельцина»;
Папуловская Наталья Владимировна - к.пед.н., доцент, доцент кафедры Информационных технологий и систем управления школы профессионального и академического образования института радиоэлектроники и информационных технологий – РтФ ФГАОУ ВО «Уральский федеральный университет имени первого Президента России Б.Н. Ельцина»;
Борисов Василий Ильич – к.т.н, доцент, доцент кафедры Информационных технологий и систем управления, руководителя Международного научно-методического центра трансфера компетенций цифровой экономики ФГАОУ ВО «Уральский федеральный университет имени первого Президента России Б.Н. Ельцина».

Искра Елена Александровна – к.э.н., доцент кафедры экономической кибернетики ГОУВПО «Донецкий национальный технический университет»;

Головань Людмила Александровна – ассистент кафедры экономической кибернетики ГОУВПО «Донецкий национальный технический университет»;
E-mai организационного комитетаl: kaf_ek@mail.ru 
Телеграмм канал конференции https://t.me/+tBX2HrslmnQ1MzRi   
ПОРЯДОК ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ МАТЕРИАЛОВ
Для участия в конференции обязательно необходимо пройти регистрацию с 10 апреля по 20 апреля по ссылке и прикрепить материалы доклада. 
https://forms.yandex.ru/u/642fc507eb61460115eb325c/
Требования к оформлению материалов доклада:

1. Объем рукописи 3-4 страницы, формат А4
2. Поля: верхнее, нижнее – 2 см, левое – 2,5 см правое – 1,5. Шрифт - Times New Roman, 12 пт. Межстрочный интервал – 1,0. Абзац – 1,25 см.
3. Структура материалов должна содержать следующие элементы: общая постановка проблемы, изложение основного материала исследования, выводы, список использованных источников. Обязательные требования к материалам: УДК, аннотация и ключевые слова на русском и английском языках. 
Формулы должны быть набраны в редакторе формул Micsoft Equation, шрифт Times New Roman, 12 кегль. Вставка формул в виде картинок любого формата не принимается. Упоминаемые термины по всей работе должны быть унифицированными. Между цифрами и названиями единиц (денежных, метрических и т.п.) ставить неразрывный пробел (Shift+Ctrl+пробел). Сокращение денежных и метрических единиц (руб, т, ц, м, км и т.п.), а также сокращение млн, млрд писать без точки. Если в тексте есть аббревиатура, то расшифровывать ее в скобках при первом упоминании.
4. Рисунки располагать по центру (без абзацных отступов и выступов), название рисунка – ниже.
5. Таблицы располагать по центру (без абзацных отступов и выступов), название таблицы – вверху по центру 

6. Список литературных источников не менее 3-х.

7. В названии файла указать фамилию автора (или первого автора, если их несколько) и номер секции (например, Петров_2.docx) 

Авторский материал, предлагаемый для публикации, должен являться оригинальным (оригинальность текста не менее 70%), неопубликованным ранее в других печатных изданиях и тематически соответствовать рубрикам и направлениям сборника. При этом автор отвечает за достоверность сведений, точность цитирования и ссылок на официальные документы и другие источники.

Внимание! Если вы не получили сообщение на свой электронный адрес о принятии материалов, то отправьте работу повторно или выясните вопрос получения материалов у секретаря конференции.

Секретариат конференции: 
Коломыцева Анна Олеговна +7 912 213 76 73 ( УрФУ) , 
Головань Людмила Александровна +79493238334 ( ДОННТУ).
